

RETIFICAÇÃO

CREDENCIAENTO ELETRÔNICO Nº 006/2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 062/2023

O **Consórcio Intermunicipal de Saúde Centro Leste – CISCEL**, COMUNICA aos interessados a retificação do edital de Credenciamento Eletrônico nº 006/2023 - Processo Licitatório nº 062/2023.

1. Alteração do Período do Credenciamento:

Onde se lê: 04/08/2023 a 03/08/2024.

Leia-se: 04/08/2024 a 03/02/2025.

2. Inclusão do Cronograma de Faturamento 2024.

COMPETÊNCIA		LIMITE DE ENTREGA DAS GUIAS
<i>Agosto</i>	26/07/24 a 25/08/24	27/08/2024
<i>Setembro</i>	26/08/24 a 25/09/24	27/09/2024
<i>Outubro</i>	26/09/24 a 25/10/24	28/10/2024
<i>Novembro</i>	26/10/24 a 25/11/24	27/11/2024
<i>Dezembro</i>	26/11/24 a 25/12/24	27/12/2024
OBS: PERÍODO DE DEZEMBRO PODERÁ SOFRER ALTERAÇÃO		

Informamos que o edital retificado será publicado no site do CISCEL. Mais informações poderão ser obtidas na sede do CISCEL, situado na Av. Duque de Caxias, nº 850, Esplanada da Estação, Itabira, MG, pelo telefone 31 3831 3555, pelo e-mail: licitacao@ciscel.mg.gov.br ou pelo site www.ciscel.mg.gov.br.

Itabira, 02 de agosto de 2024.

Dayane C R de Paulo
Presidente da CPL